
Bývalý futbalista Liverpoolu, Dejan Lovren, sa na
Twitteri pochválil zrušením služby Disney+, ktorá sa už
rúti aj na Slovensko

7. apríla 2022    Krátke správy

Už v lete vtrhne na slovenský trh nová streamovacia služba s názvom Disney+, ktorá už rôznymi

propagačnými článkami láka potenciálnych zákazníkov – zväčša rodiny s malými deťmi. Napríklad na

portáli Stratégie sa uvádza:

„Disney+ ponúkne obsah z produkcie štúdií Disney, Pixar, Marvel, Star Wars, National
Geographic a ďalší zábavný obsah z produkcie značky Star. Vďaka dlhoročnej histórii
spoločnosti Disney a jej bohatej filmografii bude na Disney+ k dispozícii aj filmová a televízna
klasika, a taktiež nové filmy a programy z produkcie The Walt Disney Studios.“

Ako sme však prednedávnom uviedli, po tom, čo práve zamestnanci spoločnosti Pixar vydali spoločné

vyhlásenie, v ktorom sa sťažovali na to, že materská spoločnosť Disney Company údajne „cenzuruje LGBT

témy“,1 natočili predstavitelia Disney sériu interných videí, v ktorých tvrdia opak – a síce, že LGBT

tematika je v ich programoch pre najmenších v pozadí bežne propagovaná – a samotná riaditeľka

spoločnosti sa dokonca vyjadrila, že chce, „aby minimálne polovica všetkých postáv v programoch

Disney boli LGBTQIA a rasové menšiny“.2

Toto zjavne nahnevalo bývalého známeho hráča slávneho anglického klubu FC Liverpool (ktorý dnes pôsobí

v Zenite Petrohrad) a vicemajstra sveta, Chorváta Dejana Lovrena. Ten na svojom twitterovom účte uviedol:

„Práve som zrušil svoje predplatné pre Disney+. Nechutné Disney!“

https://twitter.com/Dejan06Lovren/status/1510254209572163586/photo/1

Samozrejme, nenávistné komentáre „aktivistov“ na seba nenechali dlho čakať. Lovren je známy tým, že má

na predlaktí tetovanie zobrazujúce Kristovu ruku pribitú na kríž.

Podľa konzervatívneho portálu The Daily Wire začali tiež ľudia húfne rušiť svoje lístky do Disney parkov.

Ide o reakciu na oficiálne vyhlásenie spoločnosti, ktorá uviedla, že vo svojich parkoch už nebude používať

označenia muž, žena, chlapec, dievča, aby tak neurážala transgender návštevníkov.
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Zdroj: twitter D. Lovrena, strategie.hnonline.sk, The Daily Wire, titulný obrázok – flickr.com
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